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Április 11-én Dévaványán ren-
dezték meg a megyei gyermek 
kick-box diákolimpiát, melyen a 
Szarvas SE Taekwon-do szakosz-
tályának képviseletében Mácsár 
Dorina vett részt. A szarvasi lány 
előzetes versenyeredményei és az 
edzésen való aktivitása bizako-
dással töltötte el Pálinkás Lász-
ló edzőt, a szülőket és a csapat-
társait is. Dorina 8 éves létére a 
10–12 éves korosztályban indult, 
mert a legkisebbek között nem 
akadt elég nevező. Ez érthetően 
alaposan megnehezítette a dol-
gát, hiszen ebben a korcsoportban 
még különösen nagy különbség-
nek számít a már említett két év. 
Azonban a hozzáállásán mindez 
mit sem látszott: rendkívül maga-
biztosan jutott tovább az elődön-
tőből, ahol élete legszebb küzdel-
mét vívta. Ellenfele egy 10 éves 
füzesgyarmati kislány volt táma-
dó taktikával, de Dorina rendkí-
vül jól semlegesítette akcióit és 
kontrái rendre betaláltak, olyany-
nyira, hogy túl erős technikáért 
még egy pontlevonást is kapott. A 
második menetben – főként a ki-
domborodó taekwon-do lábtech-

nikának köszönhetően – pedig 
már azt csinált sárréti ellenfelé-
vel, amit akart. A felnőttekhez ha-

sonló kombinációi mind a bírák, 
mind a szakemberek elismerését 
kiváltotta. A döntőben Dorinának 

a már előző meccseiről ismert el-
lenfelével, a 11 éves Tamás Bog-
lárkával kellett küzdenie, aki-
nek hosszabb végtagjai lévén na-
gyobb esélye volt. A szarvasi le-
ányka keményen, fegyelmezetten 
küzdött, sőt a második menetben 
már szinte végig irányított, éppen 
ezért a bírák csak 2:1-es megosz-
tott pontozással adták ellenfelé-
nek az ezüstérmet. Dorina helyt-
állása így is példamutató, amit 
erősít, hogy teljesítménye alapján 
beválogatták korosztálya váloga-
tottjába, amelynek fő feladata az 
októberben sorra kerülő olaszor-
szági kick-box Európa-bajnokság 
lesz. A részvétel beteljesedéséig 
azonban még hosszú az út, mivel 
mindenkinek maga kell megte-
remtenie a kiutazáshoz szükséges 
feltételeket. 

A Taekwon-do szakosztály ez-
úton köszöni meg Szarvas Vá-
ros Önkormányzata segítségét, 
amit a versenyzéshez nyújtott és 
hívja fel a fi gyelmet edzéseire, 
amelyek minden hétfőn és csü-
törtökön 17.30-kor a Petőfi  utcai 
sportcsarnokban kerülnek meg-
rendezésre.

Gyekiczki Gyöngyi a 
döntő után

Gyekiczki Gyöngyi tokiói 
nagy kalandja

Gyekiczki Gyöngyi révén szar-
vasi résztvevője is akadt Tokió-
ban a világ egyik legrangosabb 
aerobik rendezvényének, ame-
lyet az elmúlt hétvégén rendeztek 
meg a japán fővárosban. A 20. al-
kalommal lebonyolított Suzuki 
Világkupán 19 nemzet felnőtt és 
utánpótlás korú versenyzői mér-
ték össze felkészültségüket.

Az eseményről annyit érde-
mes tudni, hogy két évtizede ez 
volt a Nemzetközi Aerobik Szö-
vetség (IAF) első komolyabb 
világversenye. Magyarországot 
akkor Sinkó Andrea és Guczogi 
György képviselte. A sportág az-
óta komoly népszerűségre tett 
szert, ráadásul a magyarokat is 
a vezető aerobikos nemzetek kö-
zött tartják számon. Ki ne emlé-
kezne például a „Pécsi Sasokra”, 
akik hatszoros világbajnokok 
és anno a Suzuki Világkupát is 
megnyerték. 

Idén Gyekiczki Gyöngyit, 
a Ritmus SC vezéralakját érte 
az a megtiszteltetés, hogy a kis 
magyar tábor egyik tagjaként 
hazánkat képviselje. Somogyi 
Zsuzsa tanítványa ezúttal egyé-
ni gyakorlatát mutatta be.  A 
szombati elődöntőből igen magas 
pontszámmal, 18,05-tel holtver-
senyben a 2. helyen került a más-
napi döntőben, ahol a mezőny 
összes versenyzője, így Gyöngyi 

A győztes csoport tagjai Szloboda Éva edzőnővel

Arany a Szlovák Openről

Miközben az aerobik társada-
lom elitje Tokióban csillogtatta 
tudását, addig a sportág kevésbé 
tehetős európai képviselői a szom-
szédos Szlovákiában adtak rande-
vút egymásnak. A 14 nemzet kép-
viselőinek részvételével Érsekúj-
váron megrendezett Szlovák Open 
nem múlt el szarvasi siker nélkül: 
a Gulyás Mercédesz, Varga Vi-
rág, Pásztor Mariann, Tóth Réka, 

Magyar Csenge, Kovács Ramó-
na összetételű szarvasi, egri, pé-
csi vegyes team megnyerte a juni-
or korosztály csoport kategóriáját. 
Somogyi Nikolett és Szloboda Éva 
tanítványainak ezzel elégtételt is 
vettek fővárosi riválisukkal szem-
ben a Magyar Kupa első forduló-
ján ért sérelmekért, ahol erősen vi-
tatható pontozással maradtak alul 
a budapestiekkel szemben. 

Mácsár Dorina az idősebbek között sem jött zavarba

Hajszálra a dobogó legfelső fokától

is még jobb gyakorlattal (18,15 
pont) kápráztatta el a nézőket. 
Mindez a sportág legnagyobb 
alakjai között számon tartott ten-
gerentúli, japán, újzélandi, auszt-
rál, valamint a világbajnok spa-
nyol versenyző mögött a hetedik 
hely megszerzésére volt elegen-
dő, ami több mint dicséretes tel-
jesítmény.


